



2017年5月30日株式会社プロントコーポレーション

~期間限定販売 今年の夏は、話題の水出しコーヒー~ 6月1日(木)より全国の「カフェ&バー プロント」で 『コールドブリュー トロピカルマウンテンブレンド』を販売いたします。

株式会社プロントコーポレーション(本社:東京都港区 / 代表取締役社長:竹村典彦)は、6月1日(木)~9月19日(火)全国の「カフェ&バー プロント」(以下、プロント)で、コールドブリューコーヒー(水出しコーヒー) 『コールドブリュートロピカルマウンテンブレンド・オレ』を期間限定で販売いたします。

「コールドブリュー」とは、熱を使わず水とコーヒー豆のみで時間をかけてじっくり抽出するコーヒーのことです。 プロントでは店内で12時間かけてじっくり抽出することで、コーヒーの苦味や雑味が少なく香り高くすっきりと した味わいに仕上げた、「数量限定」の商品となっております。

また、適度な甘みと柑橘系の酸味が特徴のパプアニューギニア産のトロピカルマウンテン豆の爽やかな酸味の中にリベリカ種*1のかつてない味わい、深みとコクが加わり、他では味わえないオリジナルブレンドとなっております。

ミルクを加えた、『コールドブリュー トロピカルマウンテンブレンドオレ』は、ミルクの甘さとコーヒーのコクと深みが混ざり合い、優しい甘さと口の中で広がるマイルドな味わいをお楽しみいただけます。

プロントは、今後もコーヒーにこだわりをもった"美味しさ"を皆様にお届けしてまいります。

※1 リベリカ種(ベトナム)とは

リベリカ種は、アラビカ種とロブスタ種とともに、コーヒー3原種のひとつに数えられています。果実が成熟するのに時間がかかり、大木になるので収穫が大変なわりに、収穫量が少なく、消費量も少ない、とても希少なコーヒー豆です。

コールドブリューキャンペーン



¥3311~

スタンプラリー開催

『コールドブリュートロピカルブレンド』、『コールドブリュートロピカルブレンドオレ』 のいずれかを注文された方にスタンプ押印、5杯飲んだら1杯無料となります。

■キャンペーン期間

6月13日(火)~6月25日(日)

■取扱店舗

全国の「カフェ&バー プロント」「プロントイルバール」

商品概要

- ■コールドブリュートロピカルマウンテンブレンド
- R 330円 / M 380円 / L · XL430円
- ■コールドブリュートロピカルマウンテンブレンドオレ
- R 350円 / M 400円 / L · XL450円

※価格は税込みです。

※一部販売していない店舗がございます。



本件に関するお問い合わせ先

(株)プロントコーポレーション 広報室 担当 廣瀬・北川 東京都港区港南1丁目8番27号 日新ビル

TEL:03-6718-6523 (部代表) FAX:03-5769-8510 mailto: kouhou@pronto.co.jp お客様からの問い合わせ先

TEL:03-6718-9671 (プロントコーポレーション代表)お客様相談室 mailto:info@pronto.co.jp